Tema ypoka: CpaBHeHUe, CrioXXeHne u
BblYnTaHue apoodeun c pasHbiMU

3HaAMEeHaTeIllIAMMN.

Ypok nogrotoBuna n nposena
yuutenb matematukm MbOY

AmuHckon COLL
Kpyrnosa C. A.



" MatemaTtuka, pebaTa,
B XXM3HU HYXHbIN BCeM npegmMmeT
- bes Heé He cocTonTCA, Ha NyHY MOSET pakeT
Bes Heé Hernb3a yunTbed
be3 Hee Henb3sa cunTaThb.
bes Heé Henb3s TpyauTbCs U NNaHEeTbI




BcTtaBbTe nponylleHHble Yncna

e 2 8 16 22

e 7 14 21 42 63




PeluuTte yCTHO

e [1Be noaku nayTt HaBCcTpe4y apyr apyry.

* [lepBOM nopgke octanocb A0 MecTa
BCTpe4Yu nponuTtun 3\4 Mmunu ,a BTOpou
-4\3 munun. Kakasa nogka npuoyaeT K
MeCTYy BCTPe4Yu nepBoOU, ecnum nx
CKOpPOCTU OAUHaKoBMIe.




CpaBHUTE Opobu

8
12

4
4

22



Kyo

 Kakmne paBHble nrnockue cpurypsoi
ABNAKOTCA rpaHAMM Kyb6a? Beluncnutb
ANUHY BCceX pebep Kyda, ecnu AnuHa
pebpa paBHa 2/5 m.




CokpaTtute gpoom

28
42

35

40

e 145

o 4+5

+ 73

e 9-3

e 16*5
e 25*8
e 9%12
e 16*15




PewwinTte 3apgady

e 1InAa HOpManbHOro NUTaHNA AeTAM
HY>XHO B Bo3pacTe OT 11 oo 15 net
ynoTpeonsaTb B CyTKU: 0enkos 3/10
Kr, )KWPOB 2/25 Kr, yrneBoAaoB 2/5 Kr.
CKONnbKO BCeX 3TUX YKa3aHHbIX
BellecTB Heob6xoaAMMO NOTPeoNATL
B CYTKHN?



PewwinTte 3apgady

* OOAMH TPAKTOPUCT MOXET
BCnaxaTb norse 3a 8 4, a apyrou
3a 12 4. Kakyro YyacTb nons
BCNawyT TPaAKTOPUCTDI,
paboTas BMmecTe 3a 1 4>




3apsagka

« 3ACOJIKA KAMYCThbI
* MbI KanycTy pyoum.

* Mbl KanycTy TpeMm.

* Mbl KanycTy COnum.

* Mbl KanycTy XXMeM.



ObcyauTte pelwueHue 3agay B
rpynnax

e HekTO * % Aewer

n3pacxogoBa
N % CBOMUX
OeHer ,ny
Hero 3 D

ocTanochb 5 p. -

CKonbKo 3 | 3 D

OeHer y Hero

‘I I—Aq




ObcyaunTe pelleHne 3agayu B rpynne

e Cawa u Kons
urpanv B
6acketoon. Cawa
n3 10 6pockoB
umen 6
nonagaHvv B
Konbuo, a Konsa us
8 OpOCKOB nmern 5
nonagaHuvun. Yem

pe3ynbraTt
nvyuina?




ObcyouTe pewieHne 3agaym B
rpynnax i

* (W3 nanupyca
Axmeca, 2000 neT
A0 H.J)

e - CKONbKO
npmBoavLLb Tbl U3
CBOe€ero
MHOro4YucrieHHoro

* MpuxoauT nactyx  cTaAa’
Cc 70 6biIKaMun. Ero  « Mactyx orBevaer:

cnpallnBaloT: * -5l npUBOXY ABe

TPeTu OoT TpeTHn
ckoTta. CouTtum!
CKOoNnbKO ObLIKOB B



[NoaymauTe

* BuUHTUK 1 LLINYyHTUK nony4yunu 3agaHue
Ha KOHKypce :

e HabpaTb "3 ogHOro AWMKa No 1 Kr
rsosgemu.

* BUHTUK coOpan 4\7 kr,
 alllnyHTUK 7\4 Kr.
e KTO U3 HUX oKka3arnicsi TouHee?

o r ﬁ ﬁr




@ [logymaute

* [Ipn npoBeaeHNN apTUIIIIEPUNCKUX
CTperibO LeHTP MULLEeHN HaxXoaUIICA Ha
BbIiCOTEe 1 M OT Kpas oBpara. lNocne aByx
BbICTPESIOB BbIACHUNOCH ,4TO NEepPBbLIN
CHapsaA4 nonan Bbille UeHTPpa MULLEeHU B
TOYKY , HAXOASLYHCS Ha BbICOTE 3\2 M
OT Kpas oBpara, a BTOpou —Huxe
HaxoAasiLyrCca Ha BbicoTe 2\3 M OT Kpas
oBpara. Kakou BbicTpen Obin 6onee
TOYEH.
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OnuHa - 3/4 Km,
LLUnpuHa — 2/5km,
[nuHa Bbipe3aHHOWN
yactu — 7/20 Km,
LLinpuHa Bbipe3aHHON
yacTtn — 3/20 km

Buiuncnurtb
nnowaab
yJdacTKa.




S=S +S,

1. 1000:4*3=750 m - AnNuHa
2.1000:5*2=400 M — wnpuHa.
3.1000:20*7=350 m- an. BobIp. Hac
4. 1000:20*3=150 m — wmnpuHa B.

5. $1=(750-350)*400=1600 00
6. S2=350%(400-150)=87500

7.160000+87500=247500 KE

OTreT: 247500 kB M



S=S_-S,

1.% * 2/5 = 3/10- (KB.KM)
— nnowaab oonbLuero
np.

2.3/120 * 7/20 = 21/400
(kB. KM) — nnowanb
MEeHbLUero
NPAMOYronbHUKa.
3.3/10 — 21/400 = 99/400
(kB.KM)= 24750 (kB. M)
— nnowagb y4acTKa.

OT1BeT: 24750KB M.




OTBerT:
24750 kB M.

2

3

4

5

S=S,+S,
Ya=-T120 = 8/20 = 2/5 (km)
aAnuHa oonbLuero
NPAMOYrofibHUKa

215 * 2|5 = 4/25 (KB KM) —
nnowanb oonbLuero np.
215 — 3120 = 5/20 = 4
(kM) WMpMHa MeHbLuero
NPAMOYroribHUKa.

Na* 7120 = 7/80 (KB KM) —
nrowanb MeHbLUero np.
4/25 + 7/80 = 99/400 (kB
KM) = 24750 (kB M) —
nnowagb y4yacTkKa.




S=S, +8S,
215 — 3/20 = 5/20 = 1 (Kkm) —
LUMPUHA HMXKHEro NPsAMOYronbHUKa.
2. %" Ya=3/16 (KB. KM) —
nnowanb HUXKHEro NnpsiMoyronbHUKa.
3.3/4 - 7/20 = 8/20 = 2/5 (km) —
OnuHa meHbLUEero NPAMoyrosribHUKa.
4. 2/5 * 3/20 = 3/50 (KB. KM) —
nnowanb MeHbLUero
NPAMOYroribHUKa.
5.3/16 + 3/50 =99/400 (kB. KM)=24750
(kB. M)

6. — nnowanb yyacTKa.

OTBerT:
24750 kB.M.




